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Vrijdagmiddag 30 november bereikte ons het goede nieuws: na de presentatie van ons bidbook aan de 
internationale jury is 2018EindhovenІBrabant Culturele Hoofdstad op de zogenaamde shortlist terecht 
gekomen. Graag schetsen wij in deze brief het traject tot aan 30 november en het traject vanaf nu. 
 
Terugblik 
Op 1 oktober 2012 was de bijeenkomst bij Piet Hein Eek in Eindhoven waar u geïnformeerd werd over de 
inhoud van het bidbook en de voorbereidingen rondom onze kandidaatstelling. Daar heeft u, in zeer 
letterlijke vorm, deelgenomen aan de eerste Proeftuin. Het thema ‘proeftuin’ is een van de vele zaken die 
ons bidbook onderscheid van de andere inzendingen. 
Op 25 oktober 2012 vond in het Klokgebouw in Eindhoven de landelijke publiekspresentatie van onze 
kandidatuur plaats. Tijdens een indrukwekkende presentatie, waar enkele van u bij aanwezig waren, lieten 
Eindhoven en Brabant zich zien als dé kandidaat voor de titel Culturele Hoofdstad van 2018. 
Op 30 november 2012 presenteerden de artistiek leider en de zakelijk leider, daarbij ondersteund door 
enkelen uit het creatieve, artistieke en culturele veld, ons bidbook aan de internationale jury. Het resultaat? 
We staan op de shortlist. Concreet betekent dit dat we door zijn naar de volgende beoordelingsronde. Ook 
Leeuwarden en Maastricht zijn door naar de volgende ronde. De argumentatie voor de keuze van de jury 
ontvangen wij binnen een aantal weken.  
 
Overlegstructuur 
Tijdens de B5 dinsdag op 25 september heeft de oprichting van de Stichting 2018EindhovenІBrabant 
plaatsgehad. Vanaf nu functioneert de voormalige Stuurgroep (gevormd door kartrekkende burgemeester, 
de artistiek leider, de zakelijk leider en de wethouders en gedeputeerde) als Raad van Toezicht. Deze Raad 
van Toezicht zal zo’n drie keer per jaar bijeenkomen. 
Op initiatief van Provinciale Staten wordt er een Raad van Betrokkenheid opgericht. Deze Raad van 
Betrokkenheid adviseert de Raad van Toezicht. Gevraagd en ongevraagd binnen de gestelde kaders. De 
Raad van Betrokkenheid zorgt voor permanente invloed op de kwaliteit en betrokkenheid van het lokale/ 
regionale culturele veld. 
De Raad van Betrokkenheid bestaat uit maximaal twee leden van elk van de vijf betrokken gemeenteraden 
en maximaal twee leden uit Provinciale Staten. Er is sprake van een roulerend lidmaatschap. Per 
vergadering bepalen raden en staten wie zij uit hun midden aanwijzen om zitting te nemen in de Raad van 
Betrokkenheid. De Raad van Betrokkenheid wordt halfjaarlijks bijeengeroepen door de Raad van Toezicht. 
De Provincie neemt het voortouw in handen op het samenstellen van deze raad. Zij benaderen de griffies 
om hieraan mede uitwerking te geven.  
 
Handen uit de mouwen 
Komend jaar, 2013, wordt een jaar waarin veel activiteiten zullen plaatsvinden. De Opmaatprojecten gaan 
van start. De eerste proeftuinen worden gehouden. Er zal nog meer publiciteit gegeneerd worden, ook in 
Helmond. Eind november 2013 wordt duidelijk welke Nederlandse stad in 2018 de titel Culturele Hoofdstad 
van Europa mag dragen. 



 

 

We houden u van ontwikkelingen op de hoogte. Voor actuele informatie verwijzen we u graag naar 
www.2018eindhoven.eu.  
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                     de secretaris 
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